

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Цицкарова Александра Зурикоевна с отличием окончила Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова в 2014 году. В период 2014-2017 гг. обучалась в интернатуре и клинической ординатуре по специальности «Хирургия» на кафедре госпитальной хирургии № 2 Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2015 году Цицкарова А.З. принята на должность врача-хирурга хирургического отделения № 4 (неотложной хирургии) НИИ хирургии и неотложной медицины ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова» МЗ РФ, где проявила себя как целеустремленный и ответственный сотрудник. В 2016 году успешно завершила обучение на кафедре хирургических болезней стоматологического факультета с курсом колопроктологии ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова» МЗ РФ по специальности «Колопроктология». В 2018 году переведена в хирургическое отделение № 3 НИИ хирургии и неотложной медицины ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова» МЗ РФ, где работает врачом-хирургом по настоящее время.

За время профессиональной деятельности Цицкарова Александра Зурикоевна зарекомендовала себя положительно, как квалифицированный и грамотный сотрудник, с большой внимательностью относящийся к работе и своим пациентам. Стоит отметить особый интерес к науке, что позволило Цицкарова А.З. совмещать работу и участие в научных исследованиях. С 2016 года имеет научные работы по хирургии, являясь докладчиком на различных российских и зарубежных конференциях.

С 2018 года работает в направлении колопроктологии, особое внимание уделяя коморбидным пациентам. Диссертационное исследование Цицкарова Александры Зурикоевны «Хирургическое лечение геморроидальных кровотечений на фоне регулярной дезагрегантной и антикоагулянтной терапии у пациентов с сердечно-сосудистой патологией» является результатом многолетних наблюдений работы в многопрофильном стационаре и фокусирования на актуальном и междисциплинарном вопросе, который на сегодняшний день мало освещен в научных кругах. За время проведения данного проспективного исследования Цицкарова А.З. проявила себя как самостоятельный исследователь, способный четко формулировать цели и задачи исследования, анализировать имеющиеся научные и клинические данные, делать выводы из полученных результатов.

С 2019 году Цицкарова А.З. прикреплена к первой кафедре (хирургии усовершенствования врачей) Федерального государственного бюджетного военного учреждения высшего образования «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» Министерства обороны Российской Федерации для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук. Программу научной подготовки в период с 2019 по 2020 выполнила в соответствие с утвержденным индивидуальным планом работы соискателя, все кандидатские экзамены (специальность «14.01.17 – хирургия», «14.01.26 – сердечно-сосудистая хирургия», «иностранный язык (английский язык)», «история и философия науки») сдана на «отлично».

Работа над диссертационным исследованием на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме: «Хирургическое лечение геморроидальных кровотечений на фоне регулярной дезагрегантной и антикоагулянтной терапии у пациентов с сердечно-сосудистой патологией» – выполнена в полном объеме. В ходе анализа мировой литературы, проведения проспективного исследования и сравнения различных хирургических техник лечения геморроидальных кровотечений в условиях сохранения и отмены антитромботической и антитромбоцитарной терапии, сформулированы основные принципы ведения коморбидных пациентов с геморроидальной болезнью в условиях медикаментозной гипокоагуляции, оценено влияние длительной дезагрегантной и антикоагулянтной терапии на частоту и интенсивность геморроидальных кровотечений, проведен клинико-экономический анализ предложенных вариантов лечения пациентов. Разработаны практические рекомендации по хирургическому лечению рецидивирующих геморроидальных кровотечений у пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями в условиях продолжающейся антиагрегантной и антикоагулянтной терапии, которые нашли свое применение в лечебной работе клиник Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова и Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова. Материалы диссертации изложены в 12 печатных работах, опубликованных автором (из них 3 – в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки РФ для публикаций основных результатов диссертаций на соискание ученой степени кандидата медицинских наук), представлены в научной программе российских и международных конгрессах по хирургии и гемостазиологии.

Диссертация «Хирургическое лечение геморроидальных кровотечений на фоне регулярной дезагрегантной и антикоагулянтной терапии у пациентов с сердечно-сосудистой патологией» Цицкарова Александры Зурикоевны рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – хирургия.

Научный руководитель:

Доцент кафедры хирургии госпитальной с клиникой
ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский
государственный медицинский университет
имени академика И.П. Павлова» МЗ РФ
доктор медицинских наук доцент

25.01.21

А.Ю. Корольков

